Referat af møde nummer 8 i Brugerrådet for Nivå Havn
Mødet blev afholdt hos Nivå Tursejlere den 15. juni 2023 kl. 19.30

Deltagere: Anders Kabel, Gorm Helles, Jette Castella, Stig Sprange og Uffe S. Andersen 
Afbud: Christian Bentsen, Christian Illum Gadegaard, Frank Leander og Marianne Weck

1 Godkendelse af dagsorden 
Den foreslåede dagsorden blev godkendt. 
Anders bemærkede at eventuelle kommentarer skal sendes til ham umiddelbart efter modtagelsen af Brugerrådets referater. Han præciserede samtidig, at der alene laves beslutningsreferater.

2 Fremmøde af interessenter fra Nivå Havn
Ingen fremmødt.

3 Nyt fra havnen
Brugerrådet foreslår at der udfærdiges retningslinjer for brug af pudsemaskiner ifm klargøring af både, så støvgener i nabobåde begrænses bedst muligt. 
Der er ved at være styr på indretningen af containerpladsen.
Klubberne skal fremover affaldssortere og selv aflevere affald på containerpladsen.
Havnen har sørget for at der fortsat er enkelte affaldsspande til brug for offentligheden rundt om i havnen.
Havnen har indgået en aftale med en ekstern entreprenør om tømning af miljøskuret – finansieringen af ordningen er dog endnu ikke helt på plads.
Havnen fakturerer hjælp fra havnens personale i overensstemmelse med det af kommunen vedtagne takstblad.
Der er nu adgang til toilet og bad dels i servicebygningen (for gæstesejlere) og i lagunebygningen (for offentligheden). Der kan dog være et problem for bådpladslejere efter kl. 22, hvor de nævnte faciliteter aflåses.
De nye el-tårne er ankommet og det tegner til at blive en meget fin løsning på el-forsyningsproblemerne i havnen.

4 Brugerrådets møde med kommunens Fritids- og Idrætsudvalg den 1. juni
Stig, Gorm, Anders og Jette samt den nye havnefoged deltog i mødet.
Der var enighed om at det var et rigtigt positivt møde. Se det uofficielle notat fra mødet, som vedhæftes.
Det er vigtigt at brugerrådet bidrager til udvalgets overvejelser om vedligeholdelse og udnyttelse af eksisterende faciliteter på havnen. Brugerrådet overvejer at lave en behovskortlægning blandt klubber og erhvervsdrivende på havnen.

5 Hvordan forløb havnedagen den 10. juni
Der var enighed om at dagen forløb rigtigt fint. Der var flere gæster end sidste år. Der var lidt problemer med placeringen af en kaffe-vogn overfor Strandkiosken, og parkeringsvagterne dukkede ikke op som aftalt.

6 lagunen vs. havnekontoret
Brugerrådet håber at der igen kan etableres et prisbilligt spisested i Lagunen, når havnekontoret flytter til ders nye bygning, idet der allerede nu kan ses en nedgang i livet på havnen især om aftenen.

7 Eventuelt
Anders bemærkede at roklubben afholder Nivå Maraton den 2. september, hvilket nok vil give lidt forstyrrelser for havnens øvrige brugere.

9 Næste møde  

Brugerrådet aftalte at mødes torsdag den 7. september 2023 kl. 19:30 i Nivå Fritidsfiskerforening, hvor blandt andet nogle af emnerne fra pkt. 3 og 4 skal drøftes videre.

Referent: Anders 18. juni 2023


Noter fra Brugerrådets møde med FIU den 1. juni 2023

Brugerrådet og havnefogeden orienterede om situationen i havnen (se Brugerrådets notat herom).
FIU erkendte, at der ikke for tiden var økonomi til at realisere visions-og udviklingsplanen.
Der var enighed om, at anvendelsen af de eksisterende lokaler skal søges optimeret især gennem aftaler mellem klubberne og eventuelle mindre byggerier eller udvidelser især af uopvarmede lokaler til opbevaring mv. Det blev bemærket at kommunen har mulighed for at lægge pres på klubberne for at få udviklet pragmatiske løsninger.
Der var også enighed om at prioritere en modernisering af lokalplanen, sådan at den ikke er til hinder for en fremtidig udvikling af havnen.
Der var stor forståelse for, at der skal findes hensigtsmæssige og administrerbare løsninger på affaldssituationen i havnen – ikke mindst mht. miljøfarligt affald. 
Tilkørselsforholdene til havnen blev drøftet, og der var enighed om, at der bør findes en løsning, der udnytter mulighederne for at optimere bredden af vejen og sikre en bæredygtig belægning og fundering, som kan klare belastningen fra lastbiler med forsyninger, renovation og bådtransport mv.
Der var enighed om som udgangspunkt at mødes to gange om året, samt når der er særlig anledning til at mødes.

Anders Kabel


Formøde 23. maj 2023 til Brugerrådets møde med FIU 
Udvalget ønsker at hilse på Brugerrådet samt høre rådets synspunkter omkring udvikling af havnen i forbindelse med, at udvalget på samme møde skal drøfte, hvad der fremadrettet skal ske med Visions- og Udviklingsplanen for Nivå Havn, samt status for havnen generelt. 
Visions- og udviklingsplanen:
Brugerrådet har anbefalet visions- og udviklingsplanen og noterer at kommunen har skitseret en etapeplan for realiseringen. Brugerrådet savner en realistisk handlingsplan med budget for realiseringen af tapeplanen. 
Brugerrådet anbefaler, at kommunen koncentrerer sig om at følge etapeplanen og i den forbindelse udarbejder den nødvendige lokalplan, indhenter de nødvendige dispensationer fra Kystdirektoratet og Miljøstyrelsen mv., igangsætter sonderinger og drøftelser med mulige økonomiske bidragsydere (fx Realdania, Lokale- og Anlægsfonden, Velux-fonden mv.). Brugerrådet appellerer således til, at kommunen afholder sig fra at igangsætte nye projekter i havnen, der ikke er omfattet af udviklingsplanen.
Aktuel status:
Brugerrådet bemærker i forhold til havnens status, at de mest presserende udfordringer for tiden er toilet- og badeforholdene samt affaldssituationen, herunder specielt i forhold til miljøfarligt affald. 
Udskiftning af broerne kører som planlagt (om end med en vis forsinkelse), og den nye havnefoged er ved at have en plan for renovering af el-installationerne klar. Kransituationen i havnen er også helt tilfredsstillende, og der er truffet aftale med klubberne om benyttelsen. 
Parkeringsforholdene kan nok næppe løses ordentligt uden inddragelse af engen på landsiden af Strandvejen, men i det daglige fungerer parkeringen normalt tilfredsstillende. 
Brugerrådet er interesseret i, at der findes en realistisk mulighed for på sigt at fortsætte driften af en prisvenlig restauration i Lagunens lokaler. 
Endelig skal brugerrådet opfordre til at der findes en mere hensigtsmæssig arbejdsdeling mellem Havnekontoret og NSPV, idet vedligeholdelsen ikke hidtil har været helt tilfredsstillende.


