FORMANDENS BERETNING 2023/2024

Så står jeg her igen og skal se tilbage på endnu et godt fodbold år i Rosendal 
Velkommen til generalforsamling i IK Rosendal fodboldafdeling. 

Jeg skal igen rette en kæmpe stor tak til alle omkring klubben. Det at give denne tak er vigtig – det at få anerkendelse for det stykke arbejde man yder – det skal man ikke tage fejl af har en rigtig stor betydning. Det rigtige mange gør dag efter dag – uge efter uge osv det betyder alt

En særlig tak til dig Kasper Jensen - Beierholm, som igen har hjulpet med det administrative omkring regnskabet og alt omkring ansøgninger i forhold til kommunal støtte, lovkrav osv. En uvurderlig hjælp for en forening som vores. Samtidig vil jeg gerne takke dig for din indsats igennem rigtig mange år. Det er helt underligt at stoppe dette unikke samarbejde som jo har stået på igennem rigtig mange år. Jeg var tilbage og kigge i referater – jeg har tilbage til 2010 – hvor du også dengang var frivillig i klubben – nemlig som kasserer.

Tak til alle vores ihærdige trænere – uden jer er der ikke en fodboldklub i IK Rosendal. Man kan have de allerbedste rammer – rekvisitter – udstyr men når alt kommer til alt så er det trænerne der er betydningen.

Tusind tak til spillere og forældre. Vi er glade for at i har valgt at spille fodbold i IK Rosendal Vi gør det bedste vi kan for at gøre det bedste for alle børn fodboldmæssigt og for at alle kan være en del af fællesskabet. Vi har fokus på at møde det enkelte barn.

TAK til bestyrelsen. Der er mange opgaver som skal klares – mange ting at tage stilling til – vi har holdninger/værdier og nye tiltag der skal følges op på. Vi er en gruppe som er meget forskellig men det der skal være den vigtigste ingrediens i bestyrelsen er at man virkelig vil fodbolden i Rosendal.

Tak til vores sponsorkoordinator Henrik Studsbjerg, som gør en kæmpe stor indsats i IK Rosendal, hvilket også årets regnskab vidner om, når man kigger på sponsorindtægter. Fortsat kæmpe stor støtte fra vores mange lokale sponsorer.


Tak til dig Merete vores kassere som vi må sige har haft styr på alt omkring regninger. Vores samarbejde har jeg virkelig sat stor pris på. Nu giver du stafetten videre til Tina Hjelm – men jeg ved at du ikke helt slippe men hjælper alt det du kan i overgangen.
 
Tak til vores hovedsponsor Sparekassen Danmark samt alle vores andre over 100 sponsorer – jeres hjælp og støtte betyder meget mere end der kan sættes ord på. Tænk at kunne fortælle at man har over 100 sponsorer – der fik vi sat Holdsport på en opgave – deres hjemmeside set up var lavet til 40 sponsorer – så dette måtte udbygges da jeg fik opgraderet til ny hjemmeside

Tak til Claus Munkholm vores kampfordeler. Samt at du derudover altid stiller dig til rådighed med dine evner i at tolke og forstå det store fodboldreglement.






Sæsonen der gik i IK Rosendal Fodbold.

Det særlige har været arbejdet med at få etableret vores flotte opvisningsarena med tribune og terrasse. Nyt hegn hele vejen rundt og bander som pryder banen hele vejen rundt. Målene rettet ind så bolden svæver helt rigtigt i mål og selvfølgelig med rød/hvide net. Tribunen med udsolgte sæder.

Der arbejdes stadig på at gøre vedligehold bedre  - nemmere og flottere.

En flot indvielse med kampe hele dagen – markering med taler – kåringer – konkurrencer – quiz. Kaffe og kagemand til alle – salg af pølser. Efterfølgende en lille teltfest med ildsjæle og hjælpere.

Seniorafdelingen har fået stablet en lille bod på benene – hvor der grilles pølser og er åbent for øl og vand salg. De holder åbent når holdene ønsker det.

Vi har arbejdet på at blive DBU børneklub og i efteråret fik vi det synlige bevis – arbejdet er hermed først rigtig startet. Der er udarbejdet en børnepolitik som er beskrevet på vores hjemmeside. Der er bla nedskrevet forventninger til spillere – forældre og trænere i Rosendal. Som klub har vi fået defineret hvilken betydning det får for vores klub og mulighed det giver for vores frivillige trænerteams at hente hjælp og støtte ikke bare fra de ansvarlige for IK Rosendal børnefodbold men også for et team af support til trænerne. Bedre trænere giver bedre betingelser for det enkelte barn. 
Spændende at følge 3 raketten med en børneudviklingstræner, som har fokus på den fodboldmæssige sparring på banen. En coach som har forløb med det enkelte trænerteam samt mulighed for at få en personlighedstest og i teamet evaluere og få belyst stærke sider men også der hvor teamet er udfordret.

Der blev nedsat en styregruppe med at få lavet den bedste fodboldskole i Rosendal i sommerferien 2024. Arbejdet er i fuld gang og vi garanterer at det bliver rigtig godt. Vi er d.d. på 95 tilmeldte spillere – hvilket må siges at være godkendt.
 
Afviklet standerhejsninger 

Vi har afviklet Bierfest i 2023 – med stor succes – det gav et flot overskud som blev brugt i 2023 på at etablere endnu flottere rammer.

Serverede til Bierfest i Ålestrup i foråret 2023 – vi stillede med 20 hjælpere som igen gjorde en super god indsats.

I april måned fik vi besøg af pigeraketten. Vi havde 100 piger på besøg på de forskellige planeter – hvor der blev spillet en hel masse fodbold.  Det foregik i skoletiden og vores egne U15 spillere var træneraspiranter ved planeterne. Der blev sat fokus på piger og fodbold og vores eget U8/9/10 hold fik over fordoblet antallet af spillere.

Der var arbejdsdag i april måned hvor de hold som skal på udenlandsrejse det kommende år bidrog. Der var stor tilslutning og det gjorde at alle punkter på den lange to do liste blev gennemført

Vi deltog til Ramsing cup i sommerferien. Vi vandt igen igen prisen for den største deltagende klub – fik en stor pokal samt en check på 5000 kr. til 2024 deltagelsen. Dejligt hvis det er ved at blive en tradition

Sparekassen Danmark cup blev holdt henover en enkelt weekend – 3 dage – stor succes. Omkring 170 deltagende hold. Der blev spillet en masse gode kampe og det blev endnu engang en weekend hvor det hele klappede og vi igen formåede at afviklet et stævne i høj kvalitet.


Juleafslutning for de yngste hold i hallen med bla. hoppeborge – besøg af julemanden som havde slikposer med.

Igen deltog vi i konkurrencen ved krudtkongerne – igen med IK Rosendal Fodbold øverst på podiet. 


Vi har kåret årets træner for 2023 – Jacob Stilling – Stort tillykke til ham for det store stykke arbejde med de yngste hold.

Fik også uddelt Sparekassen Danmark Award prisen til Jacob Vels.

Vi fik igen opdateret holdtavlen efter sommerferien 2023.

Vi fik sat fokus på ungehjælpe trænere vi holdt info møde hvor flere unge mødte op – det gav nye hjælpetrænere på flere årgange. Der er aftalt et evalueringsmøde i foråret 2024

Alt på hjul bliver en realitet men det får lidt konsekvenser for fodbolden da bane 3 skal rykkes. Dette arbejde blev igangsat efter flere møder med alt på hjul – kommunen og de praktiske.

Sponsorarrangement i Sparekassen Danmark for ca 80 sponsore/frivillig træner/ledere. Oplæg – spisning – vinsmagning – oplæg ved UT omkring klubben og efterfølgende Steffen Højer som fortalte om hans fodbold liv – meget spændende

Vi har i december 2023 solgt juletræer 180 stk.

Der blev indgået en aftale med RM motion om at vi kan benytte dem 6-8 gange om året.

Trænerne fik trænerjakker i 2023

Fodbolden i 2023
Masser af fodbold – der er rift om baner både til træning og kampe.
Hold fra U5/6 piger og drenge hele vejen op til U15/16
Vi har 2 dameseniorhold
Vi har 4 herreseniorhold
Vi har 7 mands herrebold- +32 11 mands samt et oldboyshold spiller 7 mands.


Inspirationstræning for piger i dec. Med gæstetrænere udefra Laura Frank og Lise Dissing

Feb 2024 har vi afviklet en Bierfest med rekordstor succes -> der er allerede besluttet at holde endnu en fest i 2025 – hvor vi allerede har stor tilkendegivelse fra hjælpere sidste år at de er klar igen.


Formand Pia Poulsen
