Helsingør Volleyball Klub. Generalforsamling d. 1. juni 2022 for sæsonen 2021/22.
Punkt 2. "Bestyrelsens arbejde om det forløbne år til godkendelse". (Formandens Beretning v. Jørn).

Lidt utraditionelt vil jeg begynde med at beskrive en typisk formands arbejde. Baseret på den række af formænd fra andre foreninger, som jeg taler med. Samt de, som jeg gennem tiden har tegnet kontrakter med som træner og spiller. Det giver et godt indblik i året arbejde.
Formændene lægger typisk 10 -15 timer ugentlig med foreningsarbejde i deres respektive klubber. 
Det er fx samarbejde med forbund (i stort og småt), med kommunale myndigheder, klubadministration, hjemmesider, økonomi/budget, planlægning og udvikling på kort og lang sigt, presse, sponsor, initiativer, løsning af små og store problemer, og meget andet. Mange er dertil også trænere. Der er rigeligt at se til. De fleste er formænd gennem flere år, mange runder 25 års jubilæum eller mere.  
[bookmark: _GoBack]Svarene på hvorfor de/jeg ofrer så meget tid på det, er overraskende ens.
Det er en passion for at se en klub trives og udvikles med medlemmer der kerer sig om deres hold og om klubben som helhed, specielt en passion for at fastholde og udvikle holdsport som et tilbud, med alt det den har at tilbyde, frem for mere individuelle orienterede tilbud. 
For mit vedkommende også at der fortsat findes et tilbud med organiseret volleyball i Nordsjælland. 
Det er de ting, der driver "formændene". 
Det, der dræner energi fra dem, er også meget enslydende. 
Fx til en vis grad manglen på flere villige hænder, for mange "flygtige" medlemmer (der kommer og går), og når enkelte ikke lige gider at "ofre 2 minutter" på fx holdsport, betaling af kontingent mm., hvilket giver kedeligt merarbejde. Men måske mest, hvis der opstår for megen selvoptagethed og navlebeskuende, med alle de dårligheder og konflikter, som det skaber.  
For en af alle formænds opgaver er at varetage om ikke "millimeter lige", så rimelige og fornuftige hensyn til alle hold og spillere; både her og nu og på sigt. 
Det kan ind i mellem give lidt støj på sidelinjen.

Sæsonen 2021/22 var dårlig begyndt før en skolen lukkede ned. Det førte til aften arbejde med at skaffe træningstider på andre skoler. Det gentog sig så for øvrigt for nyligt igen. Men med rettidigt omhu og gode snakke med kommunen lykkedes det i det store hele. På samme måde som en kaotisk kampplanlægning i begge volleyforbund har krævet sit. I forhold til SVBK hjalp vi så også med at skaffe tider til finalerunderne. 

Sportsligt:
Dame 2 toppede med at vinde grundspillet i deres række og i finalerunderne sikre oprykningen. Stort tillykke til spillere og træner Jørn. 
Dame 1 missede oprykningen, men gjorde det rigtig fint både i turnering og i kvalifikation. Flot af spillere og træner Mikkel.
Herre 1 måtte nedrykningen i øjnene, trods flere gode muligheder for at redde sig.
Herre 2. Træner Trygve blev langtidsskadet (akillessene) ved første træningsaften. Da Jørn samtidigt var skulder skadet på Herre 1, valgte han hjælpe og være spillende træner i det første halvår. 
Holdet klarede sig fint i turneringen, men måtte efter jul trækkes grundet for få spillere til kampene.   
LUI-CUP: Mange gode kampe. Dog et problem med mandagshjemmekampe ift. øvrige spillere.
Motionister: De træner lystigt og holder liv i en god tradition med gode snakke efter træningen.

Beach.
Et projekt med at udvide anlægget (3 baner) og vende dem i forhold til Strandalleen fik opbakning af kommunens embedsmænd, men blev noget overraskende fravalgt af de lokale politikkere.
Vi har nu søgt om midler (50.000 kr.) fra Spar Nord Fonden til indkøb af baner. Så må vi selv anlægge.
Pt. udestår et reparationsarbejde for at kunne benytte det nuværende anlæg.
Poul og Jørn har undersøgt stolperne og foretager nu en ny-støbning af den ene stolpe.
Vi fik afviklet et godt og velbesøgt Beach-stævne i 2021og håber at kunne afvikle et i 2022.
Træningen led under at nogle "reserverede" tider ikke blev benyttet, mens der var trængsel ved andre.
I 2022 vil vi forsøge med en "Beach-forhåndstilkendegivelse" fra alle spillere.
I den forbindelse opfordres alle til at anvende klubbens anlæg til deres beach-volley. 
Det blev i sin tid anlagt dels som et samlingspunkt for klubbens medemmer i sommerperioden, men ikke mindst for at være et "udstillingsvindue" for at tiltrække nye spillere. Så skal vi også være der.
Sidste år flyttede vi pr. håndkraft 50 t. sand. Nu har vi 80 t. liggende. Vi forsøger om vi kan købe os fra at de flyttes ned på banerne, hvorefter vi så selv skal fordele sandet det ud og sættet banerne op.

Fester.  Det blev der ikke noget af, lad os få nogle i 2022/23 !
Maj 2022 / Jørn
